



В Красносельском районе Санкт-Петербурга обнаружен труп с лежащей на лице иконой



Утром 30 августа 2012 года в подъезде одного из домов по Красносельскому шоссе Санкт-Петербурга был обнаружен замотанный в одеяло труп мужчины с признаками насильственной смерти – множественными ушибленными ранами лица и конечностей. На лице трупа лежала икона.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам совершения преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство). По уголовному делу установлено лицо, предположительно совершившее данное преступление, в настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на его изобличение. Основная версия следствия – бытовое убийство.

30 Августа 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/772281>